Монголия наращивает связи с Казахстаном

В Улан-Баторе 20 июня прошла встреча посла Казахстана в Монголии Габита Койшибаева и госсекретаря монгольского Министерства иностранных дел Нямдоржом Анхбаяром. Стороны обсудили перспективы сотрудничества в экономической и политической сферах.

Участники встречи поздравили друг друга с установлением 30-летия дипломатических отношений между странами, а также обсудили мероприятия, проводимые в честь этого знаменательного события.

H. Анхбаяр отметил надёжный и доверительный характер отношений между Монголией и Казахстаном и выразил заинтересованность монгольской стороны в дальнейшем углублении сотрудничества по всему спектру вопросов двустороннего сотрудничества.



свою очередь, Габит Койшибаев предложил акцентировать совместные усилия на конкретных направлениях кооперации, в частности начать совместные шаги по наращиванию торгового оборота между государствами, углублению взаимодействия в транспортно-логистической, аграрной и производственно-инвестиционной сферах.

Посол отметил, что для достижения практических результатов на данных направлениях важно осуществить тщательную подготовку к планируемому осенью 2022 года в Улан-Баторе очередному заседанию Межправительственной комиссии по торгово-экономическому, научно-техническому и культурному сотрудничеству между Казахстаном и Монголией.

Габит Койшибаев также напомнил о запланированной на 2022 год в Монголии Торгово-экономической миссии Казахстана, которая будет призвана наладить прямые деловые связи между предпринимателями.

Стороны согласились активнее использовать транзитный потенциал двух стран в целях увеличения объёмов перевозок грузов и пассажиров по международным транспортным коридорам.



Также была поднята тема о взаимодействии Казахстана и Монголии в международных структурах. Основной акцент был сделан на важности оказания взаимной поддержки в продвижении инициатив в рамках ООН, СВМДА и ШОС.

Кроме того, представители обеих стран обсудили вопросы рабочего взаимодействия посольства Казахстана и МИДа Монголии.

По итогам встречи стороны договорились продолжить регулярный обмен различной информацией и поддерживать постоянные контакты по текущим вопросам казахстанско-монгольского сотрудничества.



Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис Большаков**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подроб	робнее о размещении	
Отказ с	аз от ответственности	
Правил	вила перепечаток	
	пашение о франчайзинге	
Что так	такое Бабр24	
Ваканс	ансии	
Статис	гистика сайта	
Архив	ив	
Календ	ендарь	
Зеркал	кала сайта	